
Praktikant*in für Marketing und Vertrieb (m/w/d)

   Frankfurt am Main    01.03.2025   3 bis 6 Monate    40 Std./Woche

Du möchtest Herausforderungen annehmen, Deine Stärken einbringen und Sportbegeisterung leben? 
Wir möchten gute Ideen verbinden, Konzepte entwickeln und eine gemeinsame Vision verfolgen, um die knapp 5 Millionen Mitglieder, rund 18.000
Vereine, 22 Landesverbände und 227 regionalen Gliederungen des DTB zu bewegen und zukunftsweisend zu unterstützen. Wir bieten ein
abwechslungsreiches und vielseitiges Aufgabengebiet in einem engagierten Team mit eigenverantwortlichen Gestaltungsmöglichkeiten in einem
dynamischen Umfeld und an einem attraktiven Standort. Schätzt Du dies ebenso wie wir? Dann passen wir zueinander! 
Die DTB Service GmbH ist eine Tochtergesellschaft des DTB und Inhaberin sämtlicher Veranstaltungs- und Vermarktungsrechte. Sie richtet nationale
und internationale Veranstaltungen für den Deutschen Turner-Bund aus und vermarktet diese, dazu zählen u.a. das Internationale Deutsche Turnfest
2025 und die RSG-WM 2026. Daneben ist die Betreuung von DTB-Partnern und -Sponsoren eine Kernaufgabe der Gesellschaft.

Das ist Deine Mission:

Recherche von Unternehmens-Informationen und
Ansprechpersonen
Datenpflege von Sponsoringkontakten (Hubspot)
Überprüfung und Umsetzung von Partnerleistungen (Bspw.
redaktionelle Beiträge Newsletter, Logoumsetzung)
Übernahme und eigenverantwortliche Betreuung von
Projekten/Teilaufgaben (Ehrengastmanagement, Vermarktung
von Events)
Mitwirkung bei Vertragsentwürfen, Akquiseunterlagen,
Aktivierungsideen

Das bringst Du mit:

Student*in oder Absolvent*in (m/w/d) in den Bereichen Sport-
/Eventmanagement, Sportwissenschaft, Sportökonomie,
Betriebswirtschaftslehre, International Business Management
o.ä.
Proaktive, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise
Gute Kommunikationsfähigkeiten, hohes Maß an
Serviceorientierung
Gute Organisations- und Improvisationsfähigkeit
Hohe Belastbarkeit und Bereitschaft, auch an den Event-
Wochenenden zu arbeiten

Wir bieten Dir:

Flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten zur besseren
Vereinbarkeit von Familie, Freizeit und Beruf.

Flache Hierarchien und Begegnungen auf Augenhöhe.

Eine offene, wertschätzende
Organisationskultur.                                              

30 Urlaubstage bei einer 5-Tage-Woche.

Ein einzigartiger Arbeitsplatz im Herzen von Europa in
Frankfurt am Main. Mit hervorragender Verkehrsanbindung.

Eine der Stelle angemessene Vergütung.

Die Möglichkeit Deine Kompetenzen auch außerhalb
Deines Arbeitsfeldes einzusetzen.

Betriebssportmöglichkeiten mit den Kolleg*innen.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung bis zum 20.02.2025.
Kontakt für Fragen: Thorsten Weiß |    +49 69 67801-194
Bitte nutze für Deine Bewerbung unser Bewerbungsformular www.dtb.de/stellen. Von Bewerbungen per E-Mail bitten wir Dich abzusehen.

Komm ins Team!

https://www.dtb.de/stellen/



